
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЯ),

КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТ ПРИЗНАКИ НАРУШЕНИЯ АНТИМОНОПОЛЬНОГО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

В связи с наличием в действиях Администрации Пий-Хемского
кожууна Республики Тыва (668510, Республика Тыва, Пий-Хемский
район, г. Туран, ул. Кочетова, д. 11, ИНН: 1702000109, ОГРН:
1021700540751, КПП: 170201001) признаков нарушения пункта 7 части
1 статьи 15, части 1 статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006
года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите
конкуренции), выразившегося в издании постановления от 30.10.2018
года № 437, предусматривающего возможность передачи
Муниципальному унитарному предприятию «Тепловик»
муниципального имущества (сети теплоснабжения и водоснабжения)
на праве аренды со сроком на пять лет без проведения торгов,
установленных Актом проверки от 19.06.2020 года № 017/01/25.1-
23/2020, и на основании части 2 статьи 39.1 Закона о защите
конкуренции предупреждает о необходимости прекращения
указанного нарушения, а именно в течение 10 (десяти) рабочих дней
со дня получения настоящего предупреждения отменить
постановление Администрации Пий-Хемского кожууна Республики
Тыва от 30.10.2018 года № 437.

О выполнении предупреждения необходимо сообщить в Управление
Федеральной антимонопольной службы по Республики Тыва в
течение трех рабочих дней со дня окончания срока, установленного
для его выполнения с приложением подтверждающих документов
(постановление об отмене постановления от 30.10.2018 года № 437).

Напоминаю, что в соответствии с частью 8 статьи 39.1 Закона о
защите конкуренции в случае невыполнения предупреждения в
установленный срок при наличии признаков нарушения
антимонопольного законодательства антимонопольный орган обязан
принять решение о возбуждении дела о нарушении антимонопольного
законодательства.

В силу части 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции при условии
выполнения предупреждения дело о нарушении антимонопольного
законодательства не возбуждается и лицо, выполнившее
предупреждение, не подлежит административной ответственности



за нарушение антимонопольного законодательства в связи с его
устранением.
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